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Waffle maker TWT-910
This appliance is intended for waffle baking.
Power supply: 230 V, ~50Hz.
Power: 900 W.
Non-stick panels.
Adjustable temperature control.
Light indicators.

SAFETY MEASURES

When using your appliance, the following basic
safety precautions should always be followed:
! To avoid electric shocks, do not immerse the

appliance, plug or power cord in water
or any other liquids. Do not place the appli-
ance where it could come into contact with wa-
ter or other liquids. Do not use the machine again

until it has been serviced by an authorized service center.
! Do not let children use the appliance without supervision.
! This appliance is not intended for use by persons (including

children) with reduced physical, sensory or mental capabili-
ties, or lack of experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliances by a person responsible for their safety.

! If the power cord plug does not fit to your wall socket,
consult a qualified electrician.

! Use of various adapters may result in damage to the
appliance and termination of warranty.

! Always supervise the appliance while in use.
! Always unplug before moving the appliance from one

place to another, cleaning and storing.
! Never pull the cord to disconnect the appliance, instead grasp

the plug and pull it to disconnect.
! Do not allow the cord or the machine itself to come in contact

with hot surfaces.
! Position the appliance and the cord so that nobody can acci-

dentally overturn it.
! Do not use the appliance if it has been dropped, or it has a

damaged power cord or plug. Do not modify or repair the
machine yourself.

! Do not dismantle the appliance as improper assembly might
result in an electric shock during the subsequent use of the
equipment.

! Repairs should only be done by authorized service centers.
! This equipment is intended for household use only, not for

commercial or industrial use.
! Please follow all the requirements of this guide.
! Do not use the appliance if it has mechanical defects (dents,

cracks etc.), get it checked by the nearest authorized service
center.

! To avoid mechanical defects and damage, take care during
the appliance transportation.



5

EN
G

LI
SH

SPECIAL SAFETY
PRECAUTIONS

! Do not place you appliance under wall-mounted
cabinets, shelves, etc. or close to the walls.

! Some parts of the appliance get hot during op-
eration. To avoid burning yourself, do not touch
the hot surfaces. Before moving the appliance
to another location, unplug and let it cool down.

! Keep your appliance clean; do not let foreign
objects get through the openings, because it may result in
electric shock, fire or damage to the appliance.

! Only operate your appliance on a flat, dry horizontal surface.
! Connect your appliance to the electric mains with protective earthing.

If your wall socket does not have the earthing pin, please call a
certified electrician. Do not try to alter the plug by yourself; do not
use any adaptors. WARNING! Connecting to electric mains
without earthing may result in electric shock.

! If you need to use an extension cord, use only the one that is
designed for no less than 10 A current and is equipped with
protective earthing. Arrange the extension cord in such a way
as to prevent an accidental touching or stepping on. WARN-
ING! Using an extension cord designed for less cur-
rent may result in fire.

! Dough is flammable; so do not operate your applianceer near
or under curtains or other flammable objects or materials.

! Do not operate your applianceer in the immediate vicinity of
electric wall sockets.

DESCRIPTION
 OF COMPONENTS

1. Case
2. Feet
3. Latch
4. Operation indicator
5. Temperature control indicator
6. Panels with non-stick coating
7. Temperature control selector
8. Waffle cone maker

BEFORE USING
THE APPLIANCE

Before the first use wipe the case (1) and
panels (6) with soft wet cloth. Let the appliance
dry out.
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INSTRUCTIONS FOR USE

1. Place your waffle maker upon a dry, smooth
and plain horizontal surface.

2. Set cooking temperature to the lowest level
by turning the temperature control selector
(7) to OFF position. You can choose a proper
temperature for your waffle and get higher
temperature by turning the control knob
counterclockwise.

3. Then plug cord into an electrical outlet, the operation indicator
light (4) will turn on.

4. Always preheat the appliance for 5 minutes before baking.
When the unit has reached the proper temperature, the tem-
perature indicator light (5) will turn on.

5. When appliance is ready, open it and oil the panels (6) with
margarine or other cooking fat.

6. Turn some dough onto the lower baking plate with 2-3 cm
edge distance.

Attention: Do not fill too much dough. The appliance can’t
be locked.

7. Carefully lower the appliance lid pushing it lightly, and fix the
latch (3).

8. Your waffle will be ready in 2-3 minutes. Open your waffle
maker and gently take the waffle off using a wooden (or heat-
resisting plastic) spatula.

Attention: To avoid damaging the non-stick coating, never use
metallic objects (fork, knife) or any other sharp objects.

9. Use the cone maker (8) to roll over the waffle to create the
cone shape. Let it cool down for a bit before removing from the
cone, so it can keep the cone shape.

10.If your waffle is not brown enough, change cooking tempera-
ture with the temperature control selector (7). Watch the
appliance closely to avoid waffle burning.

11.To switch the waffle maker off just unplug it.

Warning: After use, always unplug the appliance.

MAINTENANCE
AND CLEANING

1. Always unplug and let your appliance cool
down before cleaning.

2. Wipe the waffle maker case (1) with wet
cloth. Do not use the appliance until it dries
out completely. Do not use abrasive materi-
als, alcohol, gasoline, etc., to clean the ap-
pliance.

3. Wipe the non-stick panels (6) with soft, slightly wet cloth or
sponge. Do not clean panels with hard materials (metallic sponge,
abrasive materials, etc.) or you will damage the surface.
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Warning: Do not wash the panels under running water,
because it may lead to an electric fault in the
appliance wiring. If water got under the panels, set
the appliance upside down and let it dry out.

4. Clean your waffle maker after each use; do not let the burnt
crumbs accumulate on the panels (6).

5. Before putting your appliance away for storage, unplug it and
let it cool completely. After that put the waffle maker into a box
and store in a safe, dry place out of reach of children. Check
that the appliance and its power cord are not under pressure
from heavy or sharp objects.
For your convenience, the waffle maker can be stored vertically.

RECIPES

1. Classical waffles
Ingredients
Flour 500 g
Sugar 175 g
Butter 250 g
Egg 6
Leaven (baking powder) ¼ teaspoon
Vanilla sugar powder 10-12 g
Salt ¼ teaspoon
Milk 500 ml

Whip the eggs up adding sugar. Add butter and salt; stir care-
fully.

Separately mix baking powder and flour.
Stir all ingredients together, add milk and mix carefully.

2. Cream waffles
Ingredients
Wheat flour 125 g
Corn meal 125 g
Sugar 100 g
Butter 250 g
Cream 250 ml
Eggwhite 4
Vitellus 4
Leaven (baking powder) 1 teaspoon
Vanilla sugar powder 10-12 g

Whip 4 vitelluses up adding sugar and butter.
Separately mix baking powder and flour. Add cream and mix

with care.
Stir all ingredients together.
Separately whip 4 eggwhites up and add into the mixture.
Carefully stir all ingredients.
Fill ready cold waffle cones with ice-cream or boiled sweet

condensed milk or any other desired ingredients.

Advice: Mix boiled sweet condensed milk with refined oil
for softness (200ml boiled sweet condensed milk and
2 tablespoons of refined oil).
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AFTER-SALES SERVICE

If your appliance does not operate or
does not operate properly, contact an au-
thorized service center for consultancy or
repair.

The warrantee does not cover:
– product packing, consumables and ac-

cessories (tips, etc.);
– mechanical damages and natural wear of the product;
– failures due to overloading, improper or careless maintenance,

penetration of liquids, dust, insects and other foreign matters
inside the product, exposure of plastic and other not thermal-
resistant components to high temperatures, force-majeure cir-
cumstances (accidents, fire, flooding, power grid failure, light-
ning stroke, etc.);

– damages caused by:
! Non-fulfillment of the above-mentioned precautions and op-

erating manuals.
! Application in commercial purposes (application of the product

beyond personal daily living needs).
! Connection to a grid with a voltage which differs from that

indicated on the appliance.
! Unauthorized repair or replacement of the components of the

appliance, performed by an unauthorized person or service
center.

DISPOSAL

The appliance should be disposed of in accor-
dance with waste disposal regulations in your coun-
try and with the least damage to the environment.

Only ecologically safe materials are used in
the packaging of our products and the cardboard
and paper can be disposed of with normal paper
waste.
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Waffle maker/ Âàôåëüíèöà
No: TWT-910
230V ~50Hz 900W
Êëàññ çàùèòû I
Made in China / Ñäåëàíî â ÊÍÐ

Manufacturing date is specified on the appliance.
RU XX YY ZZZ code reads as:
XX � production year
YY � production month
ZZZ – batch number
Major Importer of Binatone TM in Russia: JSC Interworld

Products. The address: 2-nd Khoroshevsky proezd, 7, b.1,
Moscow, Russia, 123007.

Manufacturer: Binatone Industries Ltd, Great Britain, U.K., 1
Highbridge Wharf, Greenwich, London, SE 10 9PS.

Made in PRC for Binatone Industries Ltd, Great Britain.
Exploitation period: 3 years after the day of purchase.
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Âàôåëüíèöà TWT-910
Íàçíà÷åíèå ïðèáîðà: âàôåëüíèöà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ

ïðèãîòîâëåíèÿ âàôåëü, âàôåëüíûõ òðóáî÷åê è äðóãèõ
èçäåëèé èç òåñòà.

Îñíîâíûå ïîòðåáèòåëüñêèå ñâîéñòâà è õàðàêòåðèñòèêè:
Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ: 230 Â, ~50Ãö.
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü: 0,9 êÂò.
Ïàíåëè ñ àíòèïðèãàðíûì ïîêðûòèåì.
Ïëàâíàÿ ðåãóëèðîâêà òåìïåðàòóðû.
Ñâåòîâàÿ èíäèêàöèÿ.
Ïðîäóêò ñåðòèôèöèðîâàí â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèì

òåõíè÷åñêèì ðåãëàìåíòîì.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
Âî âðåìÿ ýêñïëóàòàöèè ïðèáîðà âñåãäà ñîáëþ-

äàéòå ñëåäóþùèå ìåðû ïðåäîñòîðîæíîñòè:
! Âî èçáåæàíèå ïîðàæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì

íå ïîãðóæàéòå ïðèáîð, âèëêó èëè ýëåêòðè-
÷åñêèé øíóð â âîäó èëè äðóãèå æèäêîñòè.
Ñòàâüòå ïðèáîð â òàêèå ìåñòà, ãäå îí íå ìîæåò
óïàñòü â âîäó èëè äðóãèå æèäêîñòè. Ïðè ïîïàäà-

íèè âîäû íà ïðèáîð, íåìåäëåííî îòêëþ÷èòå åãî îò ñåòè. Íå
ïîëüçóéòåñü ïðèáîðîì, óïàâøèì â âîäó. Îòíåñèòå åãî â
óïîëíîìî÷åííûé ñåðâèñíûé öåíòð.

! Íå äîïóñêàéòå äåòåé ê ðàáîòå ñ ïðèáîðîì áåç ïðèñìîòðà
âçðîñëûõ.

! Ïðèáîð íå ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ëþäüìè ñ
îãðàíè÷åííûìè ôèçè÷åñêèìè èëè óìñòâåííûìè ñïîñîáíîñòÿìè;
òàêæå çàïðåùàåòñÿ èñïîëüçîâàòü ïðèáîð áåç ïðåäâàðèòåëüíîãî
îçíàêîìëåíèÿ ñ èíñòðóêöèåé.

! Åñëè øòåïñåëüíàÿ âèëêà ïðèáîðà íå ñîâïàäàåò ïî êîíñ-
òðóêöèè ñ Âàøåé ðîçåòêîé, îáðàòèòåñü çà ïîìîùüþ ê
ñïåöèàëèñòó.

! Ïðèìåíåíèå ðàçëè÷íûõ ïåðåõîäíèêîâ ìîæåò ïðèâåñòè
ê ïîëîìêå ïðèáîðà è ïðåêðàùåíèþ ãàðàíòèéíûõ
îáÿçàòåëüñòâ.

! Íå îñòàâëÿéòå âêëþ÷åííûé â ñåòü ïðèáîð áåç âíèìàíèÿ.
! Îòñîåäèíÿéòå ïðèáîð îò ñåòè ïåðåä ïåðåìåùåíèåì ñ

îäíîãî ìåñòà íà äðóãîå è ïåðåä ÷èñòêîé è õðàíåíèåì.
! Íèêîãäà íå òÿíèòå çà øíóð ïðè îòêëþ÷åíèè ïðèáîðà îò ñåòè;

âîçüìèòåñü çà øòåïñåëüíóþ âèëêó è âûíüòå åå èç ðîçåòêè.
! Íå äîïóñêàéòå ñîïðèêîñíîâåíèÿ øíóðà èëè ñàìîãî ïðèáîðà

ñ íàãðåòûìè ïîâåðõíîñòÿìè.
! Ðàñïîëàãàéòå ïðèáîð è øíóð òàê, ÷òîáû íèêòî íå ñìîã

ñëó÷àéíî çàäåòü øíóð è îïðîêèíóòü ïðèáîð.
! Íå ïîëüçóéòåñü ïðèáîðîì ñ ïîâðåæäåííûì ýëåêòðè÷åñêèì

øíóðîì èëè øòåïñåëüíîé âèëêîé. Íå ïûòàéòåñü îòðåìîíòè-
ðîâàòü ïðèáîð ñàìîñòîÿòåëüíî. Çàìåíà ýëåêòðè÷åñêîãî øíóðà
è øòåïñåëüíîé âèëêè äîëæíà ïðîèçâîäèòüñÿ òîëüêî â
óïîëíîìî÷åííîì ñåðâèñíîì öåíòðå.

! Íèêîãäà íå ðàçáèðàéòå ïðèáîð ñàìîñòîÿòåëüíî; íåïðàâèëü-
íàÿ ñáîðêà ìîæåò ïðèâåñòè ê ïîðàæåíèþ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì
âî âðåìÿ ïîñëåäóþùåãî èñïîëüçîâàíèÿ ïðèáîðà.
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! Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ â
óïîëíîìî÷åííûé ñåðâèñíûé öåíòð.

! Ýòîò ïðèáîð ïðåäíàçíà÷åí òîëüêî äëÿ äîìàøíåãî èñïîëüçîâà-
íèÿ è íå ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êîììåð÷åñêîãî è ïðîìûøëåííîãî
èñïîëüçîâàíèÿ.

! Âûïîëíÿéòå âñå òðåáîâàíèÿ èíñòðóêöèè.
! Íå ïîëüçóéòåñü ïðèáîðîì, èìåþùèì ìåõàíè÷åñêèå ïîâðåæäå-

íèÿ (âìÿòèíû, òðåùèíû è ò.ï.), ïðîâåðüòå åãî ðàáîòîñïîñîá-
íîñòü â áëèæàéøåì óïîëíîìî÷åííîì ñåðâèñíîì öåíòðå.

! Ïðè íåîáõîäèìîñòè òðàíñïîðòèðîâêè ïðèáîðà ñîáëþäàéòå
îñòîðîæíîñòü äëÿ ñîõðàíåíèÿ öåëîñòíîñòè è ôóíêöèîíàëüíûõ
ñâîéñòâ.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕРЫ
БЕЗОПАСНОСТИ
! Íå ñòàâüòå ïðèáîð ïîä íàâåñíûìè øêàôàìè,

ïîëêàìè èëè äðóãèìè ïîäîáíûìè ïðåäìåòàìè,
à òàêæå â íåïîñðåäñòâåííîé áëèçîñòè îò ñòåí.

! Íåêîòîðûå ÷àñòè ïðèáîðà ìîãóò íàãðåâàòüñÿ
âî âðåìÿ åãî ðàáîòû. Âî èçáåæàíèå îæîãîâ,
íå êàñàéòåñü íàãðåòûõ ïîâåðõíîñòåé. Ïåðåä
ïåðåìåùåíèåì ïðèáîðà îòêëþ÷èòå åãî îò ñåòè
è îõëàäèòå.

! Ñîäåðæèòå ïðèáîð â ÷èñòîòå, íå äîïóñêàéòå ïîïàäàíèÿ
ïîñòîðîííèõ ïðåäìåòîâ â îòâåðñòèÿ íà ïðèáîðå, òàê êàê ýòî
ìîæåò ïðèâåñòè ê ïîðàæåíèþ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì,
âîçãîðàíèþ èëè ïîëîìêå ïðèáîðà.

! Óñòàíàâëèâàéòå ïðèáîð òîëüêî íà ïëîñêóþ ñóõóþ ãîðèçîíòàëü-
íóþ ïîâåðõíîñòü.

! Ïîäêëþ÷àéòå ïðèáîð òîëüêî ê ýëåêòðîñåòè ñ çàùèòíûì
çàçåìëåíèåì. Åñëè Âàøà ðîçåòêà íå èìååò çàùèòíîãî
çàçåìëåíèÿ, îáðàòèòåñü ê êâàëèôèöèðîâàííîìó ñïåöèàëèñòó.
ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Ïðè ïîäêëþ÷åíèè ê ñåòè áåç çàùèòíîãî
çàçåìëåíèÿ âîçìîæíî ïîðàæåíèå ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì.

! Åñëè íåîáõîäèì óäëèíèòåëü, èñïîëüçóéòå òîëüêî òîò
óäëèíèòåëü, êîòîðûé ðàññ÷èòàí íà ñèëó òîêà íå ìåíåå 10
Àìïåð è èìååò çàùèòíîå çàçåìëåíèå. Ðàñïîëàãàéòå
óäëèíèòåëü òàê, ÷òîáû îá íåãî íåëüçÿ áûëî ñïîòêíóòüñÿ èëè
ñëó÷àéíî çàäåòü. ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Óäëèíèòåëü, ïðåäíàç-
íà÷åííûé äëÿ òîêà ìåíüøåé ñèëû, ìîæåò ïðèâåñòè ê
ïîæàðîîïàñíîé ñèòóàöèè.

! Òåñòî ìîæåò ãîðåòü, ïîýòîìó íå ñëåäóåò èñïîëüçîâàòü ïðèáîð
âîçëå çàíàâåñîê, ïîä íèìè èëè îêîëî äðóãèõ ãîðþ÷èõ
ìàòåðèàëîâ è ïðåäìåòîâ.

! Íå ðàñïîëàãàéòå ïðèáîð â íåïîñðåäñòâåííîé áëèçîñòè îò
ðîçåòîê ïèòàíèÿ.
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ИНСТРУКЦИЯ
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

1. Ïîñòàâüòå ïðèáîð íà ñóõóþ, ãëàäêóþ è
ðîâíóþ ãîðèçîíòàëüíóþ ïîâåðõíîñòü.

2. Âû ìîæåòå ìåíÿòü òåìïåðàòóðó ïðèãîòîâ-
ëåíèÿ âàôåëü ïîâîðîòîì ðåãóëÿòîðà
òåìïåðàòóðû (7): äëÿ óâåëè÷åíèÿ òåìïåðà-
òóðû ïîâåðíèòå ðåãóëÿòîð ïî ÷àñîâîé
ñòðåëêå. Äëÿ óìåíüøåíèÿ � ïîâåðíèòå
ðåãóëÿòîð ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè.

3. Ïîñòàâüòå ðåãóëÿòîð â ïîëîæåíèå OFF, ïîäêëþ÷èòå ïðèáîð ê
ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè. Ïðè âêëþ÷åíèè ïðèáîðà â ñåòü çàãîðèòñÿ
èíäèêàòîð ðàáîòû (4).

4. Ïåðåä ïðèãîòîâëåíèåì ïðîãðåéòå ïðèáîð â òå÷åíèå 5 ìèíóò,
ïîâåðíóâ ðåãóëÿòîð â ïîëîæåíèå ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû
ïðèãîòîâëåíèÿ. Êîãäà ïðèáîð íàãðååòñÿ, çàãîðèòñÿ èíäèêàòîð
ðàçîãðåâà (5).

5. Îòêðîéòå ïðèáîð, ñìàæüòå ïàíåëè (6) ìàðãàðèíîì èëè
ëþáûì äðóãèì ïèùåâûì æèðîì.

6. Âûëîæèòå òåñòî íà íèæíþþ ïàíåëü òîíêèì ñëîåì, îòñòóïèâ
îò êðàÿ íà 2-3 ñì.

7. Àêêóðàòíî îïóñòèòå êðûøêó ïðèáîðà, íåìíîãî íàäàâëèâàÿ,
è çàêðîéòå çàùåëêó (3).

Внимание: тесто не должно выливаться через край
закрытой вафельницы.

8. ×åðåç 2-3 ìèíóò âàôëÿ áóäåò ãîòîâà. Îòêðîéòå ïðèáîð è
àêêóðàòíî âûíüòå åå ïðè ïîìîùè äåðåâÿííîé ëîïàòî÷êè
(èëè ëîïàòî÷êè èç òåðìîñòîéêîãî ïëàñòèêà).

ОПИСАНИЕ ДЕТАЛЕЙ
ПРИБОРА

1. Êîðïóñ
2. Íîæêè
3. Çàùåëêà
4. Èíäèêàòîð ðàáîòû
5. Èíäèêàòîð ðàçîãðåâà
6. Ïàíåëè ñ àíòèïðèãàðíûì ïîêðûòèåì
7. Ðåãóëÿòîð òåìïåðàòóðû
8. Êîíóñ äëÿ âàôåëü

ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
Ïåðåä ïåðâûì èñïîëüçîâàíèåì ïðîòðèòå

êîðïóñ ïðèáîðà (1) è ïàíåëè (6) âëàæíîé
òêàíüþ. Ïðîñóøèòå ïðèáîð.
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Внимание: Чтобы не повредить антипригарную
поверхность панелей, никогда не используй�
те в этих целях металлические предметы
(вилку, нож и т.д.) или любые другие острые
предметы,

9. Ïðèäàéòå âàôëå æåëàåìóþ ôîðìó, ïîêà îíà ãîðÿ÷àÿ.

Совет: используйте конус для вафель (8), входящий
в комплект.

10.Åñëè âàì ïîêàæåòñÿ ÷òî âàôëè íåäîñòàòî÷íî ïîäæàðåíû,
îòðåãóëèðóéòå òåìïåðàòóðó ïðèãîòîâëåíèÿ ñ ïîìîùüþ
ðåãóëÿòîðà òåìïåðàòóðà (7).

11.Äëÿ âûêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà ïðîñòî âûíüòå âèëêó èç ðîçåòêè.

Внимание: после использования прибора всегда
отключайте его от электрической сети.

ТЕХНИЧЕСКОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕ

1. Ïåðåä ÷èñòêîé ïðèáîðà âñåãäà îòêëþ÷àéòå
åãî îò ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè è îõëàæäàéòå.

2. Ïðîòèðàéòå êîðïóñ ïðèáîðà (1) âëàæíîé
òêàíüþ. Íå ïîëüçóéòåñü ïðèáîðîì äî åãî
ïîëíîãî âûñûõàíèÿ. Íå ïðèìåíÿéòå ñïèðò,
áåíçèí, äðóãèå ïîäîáíûå âåùåñòâà äëÿ
÷èñòêè ïðèáîðà. Òàêæå íå èñïîëüçóéòå
àáðàçèâíûå âåùåñòâà.

3. Ïðîòðèòå ïàíåëè ìÿãêîé, ñëåãêà âëàæíîé òðÿïêîé èëè ãóáêîé.
Íå èñïîëüçóéòå æåñòêèå ìàòåðèàëû (ìåòàëëè÷åñêàÿ ãóáêà,
àáðàçèâíûå ÷èñòÿùèå ñðåäñòâà è äð.) äëÿ ÷èñòêè ïàíåëåé,
òàê êàê ýòî ìîæåò ïîâðåäèòü ïîâåðõíîñòü ïàíåëåé.

Внимание: Не мойте панели под струей воды, так
как это может вызвать замыкание в
электропроводке прибора. Если вода попала
под панели, поставьте прибор на торец и
дайте ему просохнуть.

4. ×èñòèòå ïðèáîð ïîñëå êàæäîãî èñïîëüçîâàíèÿ, íå äîïóñêàéòå
ñêîïëåíèÿ ïðèãîðåâøèõ êðîøåê íà ïàíåëÿõ (6).

5. Ïåðåä òåì êàê óáðàòü ïðèáîð íà õðàíåíèå ïðîâåðüòå, ÷òîáû
îí áûë îòêëþ÷åí îò ñåòè è îõëàæäåí. Ïîñëå ýòîãî ïîìåñòèòå
ïðèáîð â êîðîáêó è õðàíèòå â áåçîïàñíîì, ñóõîì ìåñòå,
íåäîñòóïíîì äëÿ äåòåé. Óáåäèòåñü, ÷òî ïðèáîð è åãî øíóð íå
êàñàþòñÿ îñòðûõ êðàåâ è íå íàõîäÿòñÿ ïîä äàâëåíèåì
òÿæåëûõ ïðåäìåòîâ.
Äëÿ âàøåãî óäîáñòâà ïðåäóñìîòðåíà âîçìîæíîñòü âåðòèêàëü-

íîãî õðàíåíèÿ ïðèáîðà.
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РЕЦЕПТЫ

1. Классический рецепт
Èíãðåäèåíòû
Ìóêà 500 ã
Ñàõàð 175 ã
Ìàñëî 250 ã
ßéöî 6
Ðàçðûõëèòåëü ¼ ÷.ë.
Âàíèëüíûé ñàõàð 10�12 ã
Ñîëü ¼ ÷.ë.
Ìîëîêî 500 ìë

Âçáèòü ÿéöà ñ ñàõàðîì. Äîáàâèòü ñîëü, ìàñëî è òùàòåëüíî
ïåðåìåøàòü.

Îòäåëüíî ñìåøàòü ðàçðûõëèòåëü è ìóêó.
Ñîåäèíèòü âñå âìåñòå, äîáàâèòü ìîëîêî, è õîðîøåíüêî âûìåñèòü.

2. Сливочные вафли
Èíãðåäèåíòû
Ìóêà ïøåíè÷íàÿ 125 ã
Ìóêà êóêóðóçíàÿ 125 ã
Ñàõàð 100 ã
Ìàñëî 250 ã
Ñëèâêè 250 ìë
ßè÷íûé áåëîê 4
ßè÷íûé æåëòîê 4
Ðàçðûõëèòåëü 1 ÷.ë.
Âàíèëüíûé ñàõàð 10-12 ã

Âçáèòü ìàñëî, ñàõàð, æåëòêè.
Îòäåëüíî ñìåøàòü ðàçðûõëèòåëü è ìóêó. Äîáàâèòü ñëèâêè

è õîðîøî âûìåñèòü.
Ñîåäèíèòü âñå âìåñòå è õîðîøî âûìåøàòü.
Âçáèòü 4 ÿè÷íûõ áåëêà îòäåëüíî è äîáàâèòü â ñìåñü.

Õîðîøåíüêî âûìåñèòü.
Ãîòîâûå îõëàæäåííûå âàôëè çàïîëíèòå âàðåíîé ñãóùåíêîé,

ìîðîæåíûì èëè äðóãèì íàïîëíèòåëåì.

Совет: добавьте в вареную сгущенку
рафинированное растительное масло для
пластичности (в пропорции 2 ст.ложки на 1
банку сгущенки), размешайте.

РЕМОНТ И ВОССТАНОВЛЕНИЕ
Åñëè Âàø ïðèáîð íå ðàáîòàåò èëè ðàáî-

òàåò íåíàäëåæàùèì îáðàçîì, îáðàòèòåñü â
óïîëíîìî÷åííûé ñåðâèñíûé öåíòð çà
êîíñóëüòàöèåé èëè ðåìîíòîì.

Гарантия
не распространяется на:

� óïàêîâêó èçäåëèÿ, ðàñõîäíûå ìàòåðèàëû è àêñåññóàðû
(íàñàäêè è ò.ï.);
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� ìåõàíè÷åñêèå ïîâðåæäåíèÿ è åñòåñòâåííûé èçíîñ èçäåëèÿ;
� äåôåêòû, âûçâàííûå ïåðåãðóçêîé, íåïðàâèëüíîé èëè íåáðåæíîé

ýêñïëóàòàöèåé, ïîïàäàíèåì æèäêîñòåé, ïûëè, íàñåêîìûõ è äð.
ïîñòîðîííèõ ïðåäìåòîâ âíóòðü èçäåëèÿ, âîçäåéñòâèåì âûñîêèõ
òåìïåðàòóð íà ïëàñòìàññîâûå è äðóãèå íå òåðìîñòîéêèå ÷àñòè,
äåéñòâèåì íåïðåîäîëèìîé ñèëû (íåñ÷àñòíûé ñëó÷àé, ïîæàð, íàâîä-
íåíèå, íåèñïðàâíîñòü ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè, óäàð ìîëíèè è äð.);

� ïîâðåæäåíèÿ, âûçâàííûå:
! íåñîáëþäåíèåì îïèñàííûõ âûøå ìåð áåçîïàñíîñòè è èíñòðóê-

öèè ïî ýêñïëóàòàöèè.
! èñïîëüçîâàíèåì â êîììåð÷åñêèõ öåëÿõ (èñïîëüçîâàíèå, âûõî-

äÿùåå çà ðàìêè ëè÷íûõ áûòîâûõ íóæä).
! ïîäêëþ÷åíèåì â ñåòü ñ íàïðÿæåíèåì, îòëè÷íûì îò óêàçàííîãî

íà ïðèáîðå.
! íåñàíêöèîíèðîâàííûì ðåìîíòîì èëè çàìåíîé ÷àñòåé ïðèáîðà,

îñóùåñòâëåííûõ íå óïîëíîìî÷åííûì íà òî ëèöîì èëè ñåðâèñíûì
öåíòðîì.

УТИЛИЗАЦИЯ
Ýëåêòðîáûòîâîé ïðèáîð äîëæåí áûòü óòèëèçè-

ðîâàí ñ íàèìåíüøèì âðåäîì äëÿ îêðóæàþùåé
ñðåäû è â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðàâèëàìè ïî óòèëèçàöèè
îòõîäîâ â Âàøåì ðåãèîíå. Äëÿ ïðàâèëüíîé óòèëè-
çàöèè ïðèáîðà äîñòàòî÷íî îòíåñòè åãî â ìåñòíûé
öåíòð ïåðåðàáîòêè âòîðè÷íîãî ñûðüÿ.

Äëÿ óïàêîâêè ïðîèçâîäèìûõ íàìè ïðèáîðîâ
èñïîëüçóþòñÿ òîëüêî ýêîëîãè÷åñêè ÷èñòûå ìàòåðèàëû. Ïîýòîìó
êàðòîí è áóìàãó ìîæíî óòèëèçèðîâàòü âìåñòå ñ áóìàæíûìè îòõîäàìè.

Äàòà èçãîòîâëåíèÿ ïðèáîðà: ñì.òîðãîâóþ ìàðêèðîâêó íà
ïðèáîðå.

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ:
RU XX YY ZZZ, ãäå
XX � ãîä âûïóñêà
YY � ìåñÿö âûïóñêà
ZZZ- íîìåð ïàðòèè
Îñíîâíîé èìïîðòåð òîâàðà BinatoneTM â Ðîññèè: ÇÀÎ

«Èíòåðóîðëä Ïðîäàêòñ». Àäðåñ: 123007, ã. Ìîñêâà, 2é
Õîðîøåâñêèé ïðîåçä, äîì 7, êîðï.1.

Èçãîòîâèòåëü: Binatone Industries Ltd, Great Britain, U.K., 1
Highbridge Wharf, Greenwich, London, SE 10 9PS (Áèíàòîí
Èíäàñòðèç Ëòä, Âåëèêîáðèòàíèÿ).

Ñäåëàíî â ÊÍÐ äëÿ Binatone Industries Ltd, Âåëèêîáðèòàíèÿ.
Ñðîê ñëóæáû: 3 ãîäà ñî äíÿ ïîêóïêè.

Waffle maker/ Âàôåëüíèöà
No: TWT-910
 230V ~50Hz 900W
Êëàññ çàùèòû I
Made in China / Ñäåëàíî â ÊÍÐ
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Âàôåëüíèöÿ TWT-910
Ïðèçíà÷åííÿ ïðèëàäó: âàôåëüíèöÿ ïðèçíà÷åíà äëÿ ïðèãîòó-

âàííÿ âàôåëü, âàôåëüíèõ òðóáî÷îê òà ³íøèõ âèðîá³â ç ò³ñòà.
Îñíîâí³ ñïîæèâ÷³ âëàñòèâîñò³ òà õàðàêòåðèñòèêè:
Íàïðóãà æèâëåííÿ: 230 Â, ~50Ãö.
Ñïîæèâàíà ïîòóæí³ñòü: 0,9 êÂò.
Ïàíåë³ ç àíòèïðèãàðíèì ïîêðèòòÿì.
Ïëàâíå ðåãóëþâàííÿ òåìïåðàòóðè.
Ñâ³òëîâà ³íäèêàö³ÿ.

Ïðîäóêò ñåðòèô³êîâàíèé â³äïîâ³äíî äî ÷èííîãî òåõí³÷íîãî
ðåãëàìåíòó.

ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ
Ï³ä ÷àñ åêñïëóàòàö³¿ ïðèëàäó çàâæäè äîòðè-

ìóéòå íàñòóïíèõ ïðàâèë áåçïåêè:
! Ùîá óíèêíóòè óðàæåííÿ åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì,

íå çàíóðþéòå ïðèëàä, âèëêó àáî åëåêòðè÷-
íèé øíóð ó âîäó àáî ³íø³ ð³äèíè. Ñòàâòå
ïðèëàä ó òàê³ ì³ñöÿ, äå â³í íå ìîæå âïàñòè ó âîäó
àáî ³íø³ ð³äèíè. Ïðè ïîïàäàíí³ âîäè íà ïðèëàä

íåãàéíî âèìêí³òü éîãî ç ìåðåæ³. Íå êîðèñòóéòåñÿ ïðèëàäîì,
ùî âïàâ ó âîäó. Â³äíåñ³òü éîãî äî óïîâíîâàæåíîãî ñåðâ³ñíîãî
öåíòðó.

! Íå äîïóñêàéòå ä³òåé äî ðîáîòè ³ç ïðèëàäîì áåç íàãëÿäó äîðîñëèõ.
! Ïðèëàä íå ïðèçíà÷åíî äëÿ âèêîðèñòàííÿ ëþäüìè ç îáìåæå-

íèìè ô³çè÷íèìè àáî ðîçóìîâèìè çä³áíîñòÿìè; òàêîæ çàáîðîíÿ-
ºòüñÿ êîðèñòóâàòèñÿ ïðèëàäîì áåç ïîïåðåäíüîãî îçíàéîìëåííÿ
ç ³íñòðóêö³ºþ.

! ßêùî øòåïñåëüíà âèëêà ïðèëàäó íå çá³ãàºòüñÿ çà êîíñ-
òðóêö³ºþ ç Âàøîþ ðîçåòêîþ, çâåðí³òüñÿ ïî äîïîìîãó
äî ôàõ³âöÿ.

! Çàñòîñóâàííÿ ð³çíèõ ïåðåõ³äíèê³â ìîæå ïðèçâåñòè
äî ïîëîìêè ïðèëàäó é ïðèïèíåííÿ ãàðàíò³éíèõ
çîáîâ�ÿçàíü.

! Íå çàëèøàéòå ââ³ìêíåíèé ó ìåðåæó ïðèëàä áåç íàãëÿäó.
! Âèìèêàéòå ïðèëàä ç ìåðåæ³ ïåðåä ïåðåì³ùåííÿì ç

îäíîãî ì³ñöÿ íà ³íøå é ïåðåä ÷èùåííÿì ³ çáåð³ãàííÿì.
! Í³êîëè íå òÿãí³òü çà øíóð ïðè âèìèêàíí³ ïðèëàäó ç ìåðåæ³;

â³çüì³òüñÿ çà øòåïñåëüíó âèëêó é âèòÿãí³òü ¿¿ ç ðîçåòêè.
! Íå äîïóñêàéòå ç³òêíåííÿ øíóðà àáî ñàìîãî ïðèëàäó ç

íàãð³òèìè ïîâåðõíÿìè.
! Ðîçòàøîâóéòå ïðèëàä ³ øíóð òàê, ùîá í³õòî íå çì³ã âèïàäêîâî

çà÷åïèòè øíóð ³ ïåðåêèíóòè ïðèëàä.
! Íå êîðèñòóéòåñÿ ïðèëàäîì ç óøêîäæåíèì åëåêòðè÷íèì

øíóðîì àáî øòåïñåëüíîþ âèëêîþ. Íå íàìàãàéòåñÿ
â³äðåìîíòóâàòè ïðèëàä ñàìîñò³éíî. Çàì³íà åëåêòðè÷íîãî
øíóðà é øòåïñåëüíî¿ âèëêè ïîâèííà âèêîíóâàòèñÿ ò³ëüêè â
óïîâíîâàæåíîìó ñåðâ³ñíîìó öåíòð³.

! Í³êîëè íå ðîçáèðàéòå ïðèëàä ñàìîñò³éíî; íåïðàâèëüíå
ñêëàäàííÿ ìîæå ïðèçâåñòè äî óðàæåííÿ åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì
ï³ä ÷àñ íàñòóïíîãî âèêîðèñòàííÿ ïðèëàäó.

! Ïðè âèÿâëåíí³ íåñïðàâíîñò³ ñë³ä çâåðíóòèñÿ äî óïîâíîâà-
æåíîãî ñåðâ³ñíîãî öåíòðó.
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! Öåé ïðèëàä ïðèçíà÷åíèé ò³ëüêè äëÿ äîìàøíüîãî âèêîðèñòàííÿ
é íå ïðèçíà÷åíèé äëÿ êîìåðö³éíîãî é ïðîìèñëîâîãî âèêîðèñòàííÿ.

! Âèêîíóéòå âñ³ âèìîãè ³íñòðóêö³¿.
! Íå êîðèñòóéòåñÿ ïðèëàäîì, ùî ìàº ìåõàí³÷í³ óøêîäæåííÿ

(âì�ÿòèíè, òð³ùèíè òîùî), ïåðåâ³ðòå éîãî ïðàöåçäàòí³ñòü ó
íàéáëèæ÷îìó âïîâíîâàæåíîìó ñåðâ³ñíîìó öåíòð³.

! Çà íåîáõ³äíîñò³ òðàíñïîðòóâàííÿ ïðèñòðîþ áóäüòå îáåðåæí³
äëÿ çáåðåæåííÿ ö³ë³ñíîñò³ òà ôóíêö³îíàëüíèõ ÿêîñòåé.

СПЕЦІАЛЬНІ ПРАВИЛА
БЕЗПЕКИ

! Íå ñòàâòå ïðèëàä ï³ä íàâ³ñíèìè øàôàìè,
ïîëèöÿìè àáî ³íøèìè ïîä³áíèìè ïðåäìåòàìè,
à òàêîæ ó áåçïîñåðåäí³é áëèçüêîñò³ â³ä ñò³í.

! Äåÿê³ ÷àñòèíè ïðèëàäó ìîæóòü íàãð³âàòèñÿ
ï³ä ÷àñ éîãî ðîáîòè. Ùîá çàïîá³ãòè îï³ê³â, íå
òîðêàéòåñü íàãð³òèõ ïîâåðõîíü. Ïåðåä òèì,
ÿê ïåðåì³ñòèòè ïðèëàä, âèìêí³òü éîãî â³ä
ìåðåæ³ òà îõîëîäüòå .

! Òðèìàéòå ïðèëàä ó ÷èñòîò³, òà íå äîïóñêàéòå ïîïàäàííÿ
ñòîðîíí³õ ïðåäìåò³â â îòâîðè ïðèëàäó , òîìó ùî öå ìîæå
ïðèçâåñòè äî ïîðàçêè åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì , çàãîðÿííþ àáî
âèõîäó ïðèëàäà ç ëàäó .

! Âñòàíîâëþéòå ïðèëàä ò³ëüêè íà ïëîñêó ñóõó ãîðèçîíòàëüíó
ïîâåðõíþ.

! Âìèêàéòå ïðèëàä ò³ëüêè äî åëåêòðîìåðåæ³ ç çàõèñíèì
çàçåìëåííÿì. ßêùî Âàøà ðîçåòêà íå ìàº çàõèñíîãî
çàçåìëåííÿ, çâåðí³òüñÿ äî êâàë³ô³êîâàíîãî ôàõ³âöÿ. ÓÂÀÃÀ!
Ïðè ï³äêëþ÷åíí³ äî ìåðåæ³ áåç çàõèñíîãî çàçåìëåííÿ
ìîæëèâà ïîðàçêà åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì .

! ßêùî ïîòð³áåí ïîäîâæóâà÷, âèêîðèñòîâóéòå ò³ëüêè òîé , ùî
ðîçðàõîâàíî íà ñèëó ñòðóìó íå ìåíø 15 Àìïåð ³ ìàº çàõèñíå
çàçåìëåííÿ. Ðîçòàøîâóéòå ïîäîâæóâà÷ òàê, ùîá îá íüîãî íå
ìîæíà áóëî ñï³òêíóòèñÿ àáî âèïàäêîâî çà÷åïèòè. ÓÂÀÃÀ!
Ïîäîâæóâà÷, ïðèçíà÷åíèé äëÿ ñòðóìó ìåíøî¿ ñèëè,
ìîæå ïðèâåñòè äî ïîæåæîíåáåçïå÷íî¿ ñèòóàöi¿.

! Ò³ñòî ìîæå ãîð³òè, òîìó íå ñë³ä âèêîðèñòîâóâàòè ïðèëàä á³ëÿ
ô³ðàíîê, ï³ä íèìè àáî á³ëÿ ³íøèõ ãîðþ÷èõ ìàòåð³àë³â ³
ïðåäìåò³â.

! Íå ðîçòàøîâóéòå ïðèëàä ó áåçïîñåðåäí³é áëèçüêîñò³ â³ä
ðîçåòîê æèâëåííÿ.

ОПИС ДЕТАЛЕЙ ПРИЛАДУ
1. Êîðïóñ
2. Í³æêè
3. Çàù³ïêà
4. ²íäèêàòîð âêëþ÷åííÿ
5. ²íäèêàòîð ðîç³ãð³âó
6. Ïàíåë³ ç àíòèïðèãàðíèì ïîêðèòòÿì
7. Ðåãóëÿòîð òåìïåðàòóðè
8. Êîíóñ äëÿ âàôåëü
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ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
1. Ïîñòàâòå ïðèëàä íà ñóõó, ãëàäêó é ð³âíó

ãîðèçîíòàëüíó ïîâåðõíþ.
2. Âè ìîæåòå ì³íÿòè òåìïåðàòóðó ïðèãîòóâàííÿ

âàôåëü ïîâîðîòîì ðåãóëÿòîðà òåìïåðàòóðè
(7): äëÿ çá³ëüøåííÿ òåìïåðàòóðè ïîâåðí³òü
ðåãóëÿòîð çà ãîäèííèêîâîþ ñòð³ëêîþ. Äëÿ
çìåíøåííÿ - ïîâåðí³òü ðåãóëÿòîð ïðîòè
ãîäèííèêîâî¿ ñòð³ëêè.

3. Ïîñòàâòå ðåãóëÿòîð ó ïîëîæåííÿ OFF, óâ³ìêí³òü ïðèëàä äî
åëåêòðè÷íî¿ ìåðåæ³. Ïðè âìèêàíí³ ïðèëàäó â ìåðåæó
ñïàëàõíå ³íäèêàòîð ðîáîòè (4).

4. Ïåðåä ïðèãîòóâàííÿì ïðîãð³éòå ïðèëàä ïðîòÿãîì 5 õâèëèí,
ïîâåðíóâøè ðåãóëÿòîð ó ïîëîæåííÿ ìàêñèìàëüíî¿ òåìïåðàòóðè
ïðèãîòóâàííÿ. Êîëè ïðèëàä íàãð³ºòüñÿ, ñïàëàõíå ³íäèêàòîð
ðîç³ãð³âó (5).

5. Â³äêðèéòå ïðèëàä, çìàñò³òü ïàíåë³ (6) ìàðãàðèíîì àáî áóäü-
ÿêèì ³íøèì õàð÷îâèì æèðîì.

6. Âèêëàä³òü ò³ñòî íà íèæíþ ïàíåëü òîíêèì øàðîì, â³äñòóïèâøè
â³ä êðàþ íà 2�3 ñì.

7. Àêóðàòíî îïóñò³òü êðèøêó ïðèëàäó, òðîõè íàòèñêàþ÷è, ³
çàêðèéòå çàñóâêó (3).

Увага: тісто не повинне виливатися через край
закритої вафельниці.

8. ×åðåç 2�3 õâèëèíè âàôëÿ áóäå ãîòîâà. Â³äêðèéòå ïðèëàä ³
àêóðàòíî âèéì³òü ¿¿ çà äîïîìîãîþ äåðåâ�ÿíî¿ ëîïàòî÷êè (àáî
ëîïàòî÷êè ç òåðìîñò³éêîãî ïëàñòèêó).

Внимание: Ніколи не використовуйте з цією метою
металеві предмети (вилку, ніж тощо) або
будь�які інші гострі предмети, щоб не
пошкодити антипригарну поверхню панелей.

9. Íàäàéòå âàôë³ áàæàíî¿ ôîðìè, ïîêè âîíà ãàðÿ÷à.

Порада: використовуйте конус для вафель (8), що
входить до комплекту.

10.ßêùî âè ââàæàòèìåòå, ùî âàôë³ íåäîñòàòíüî ï³äñìàæåí³,
â³äðåãóëþéòå òåìïåðàòóðó ïðèãîòóâàííÿ çà äîïîìîãîþ
ðåãóëÿòîðà òåìïåðàòóðè (7).

11.Ùîá âèêëþ÷èòè ïðèëàä ïðîñòî âèìêí³òü éîãî â³ä åëåêòðè÷íî¿
ìåðåæ³.

ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ
Ïåðåä ïåðøèì âèêîðèñòàííÿì ïðîòð³òü

êîðïóñ ïðèëàäó (1) ³ ïàíåë³ (6) âîëîãîþ
òêàíèíîþ. Ïðîñóø³òü ïðèëàä.
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Увага: Після використання приладу завжди
відключайте його від електричної мережі.

ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
1. Ïåðåä ÷èùåííÿì ïðèëàäó çàâæäè â³äêëþ-

÷àéòå éîãî â³ä åëåêòðè÷íî¿ ìåðåæ³ òà
ïðîõîëîäæóéòå.

2. Ïðîòð³òü êîðïóñ ïðèëàäà (1) âîëîãîþ òêàíè-
íîþ. Íå êîðèñòóéòåñÿ ïðèëàäîì äîêè â³í
ïîâí³ñòþ íå âèñîõíå. Íå êîðèñòóéòåñÿ
ñïèðòîì, áåíçèíîì òà ³íøèìè ïîä³áíèìè

ðå÷îâèíàìè äëÿ ÷èùåííÿ ïðèëàäó. Òàêîæ íå âèêîðèñòîâóéòå
àáðàçèâí³ ðå÷îâèíè.

3. Ïàíåë³ ïðèëàäà ïðîòð³òü ì�ÿêîþ âîãêîþ âîëîãîþ ãàí÷³ðêîþ
àáî ãóáêîþ. Íå âèêîðèñòîâóéòå òâåðä³ ìàòåð³àëè (ìåòàëåâà
ãóáêà, àáðàçèâí³ çàñîáè äëÿ ÷èùåííÿ) äëÿ ÷èùåííÿ ïàíåëåé,
òîìó ùî öå ìîæå çàøêîäèòè ¿õíþ ïîâåðõíþ.

Увага: Не мийте панелі під струменем води, тому
що це може викликати замикання в
електропроводці. Якщо вода потрапила під
панелі, поставте прилад на торець і дайте
йому висохнути.

4. ×èñò³òü ïðèëàä ï³ñëÿ êîæíîãî âèêîðèñòàííÿ, íå äîïóñêàéòå
ñêóï÷åííÿ ïðèãîð³ëèõ êðèõò íà ïàíåëÿõ (6).

5. Ïåðåä òèì ÿê çàáðàòè ïðèëàä íà çáåð³ãàííÿ ïåðåâ³ðòå, ùîá
â³í áóâ â³äêëþ÷åíèì â³ä ìåðåæ³ é îõîëîäæåíèì. Ï³ñëÿ öüîãî
ïîñòàâòå ïðèëàä ó êîðîáêó òà çáåð³ãàéòå â áåçïå÷íîìó, ñóõîìó
ì³ñö³ äàë³ â³ä ä³òåé. Ïåðåêîíàéòåñÿ, ùî ïðèëàä òà éîãî øíóð
íå òîðêàºòüñÿ ãîñòðèõ êðà¿â ³ íå çíàõîäèòüñÿ ï³ä òèñêîì
âàæêèõ ïðåäìåò³â.
Äëÿ òîãî ùîá âàì áóëî çðó÷íî äèçàéí ïðèëàäà äîçâîëÿº

çáåð³ãàòè éîãî ó âåðòèêàëüíîìó ïîëîæåíí³.

РЕЦЕПТИ

1. Класичний рецепт
²íãðåä³ºíòè
Áîðîøíî 500 ã
Öóêîð 175 ã
Ìàñëî 250 ã
ßéöå 6
Ðîçïóøóâà÷ ¼ ÷.ë.
Âàí³ëüíèé öóêîð 10�12 ã
Ñ³ëü ¼ ÷.ë.

Çáèòè ÿéöÿ ³ç öóêðîì. Äîäàòè ñ³ëü, ëèìîííó åñåíö³þ, ìàñëî
òà ðåòåëüíî ïåðåì³øàòè.

Îêðåìî çì³øàòè ðîçïóøóâà÷ ³ áîðîøíî.
Ç�ºäíàòè âñå ðàçîì, äîäàòè ìîëîêî ³ äîáðå âèì³ñèòè.
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2. Вершкові вафлі
²íãðåä³ºíòè
Áîðîøíî ïøåíè÷íå 125 ã
Áîðîøíî êóêóðóäçÿíå 125 ã
Öóêîð 100 ã
Ìàñëî 250 ã
Âåðøêè 250 ìîë
ßº÷íèé á³ëîê 4
ßº÷íèé æîâòîê 4
Ðîçïóøóâà÷ 1 ÷.ë.
Âàí³ëüíèé öóêîð 10�12 ã

Çáèòè ìàñëî, öóêîð, æîâòêè.
Îêðåìî çì³øàòè ðîçïóøóâà÷ ³ áîðîøíî. Äîäàòè âåðøêè òà

äîáðå âèì³ñèòè.
Ç�ºäíàòè âñ³ ðàçîì ³ äîáðå âèì³ñèòè.
Çáèòè 4 ÿº÷í³ á³ëêè îêðåìî òà äîäàòè â ñóì³ø. Äîáðå âèì³ñèòè.
Ãîòîâ³ îõîëîäæåí³ âàôë³ çàïîâí³òü âàðåíèì çãóùåíèì

ìîëîêîì, ìîðîçèâîì àáî ³íøèì íàïîâíþâà÷åì.

Порада: додайте у варене згущене молоко
рафіновану рослинну олію для пластичності
(у пропорції 2 ст. ложки на 1 банку згущеного
молока), розмішайте.

РЕМОНТ ТА ВІДНОВЛЕННЯ
ßêùî Âàø ïðèëàä íå ïðàöþº àáî ïðàöþº

ïîãàíî, çâåðí³òüñÿ äî óïîâíîâàæåíîãî
ñåðâ³ñíîãî öåíòðó çà êîíñóëüòàö³ºþ àáî
ðåìîíòîì.

Гарантія не поширюється на:
� óïàêóâàííÿ âèðîáó, âèäàòêîâ³ ìàòåð³àëè

é àêñåñóàðè (íîæ³, íàñàäêè òîùî);
� ìåõàí³÷í³ óøêîäæåííÿ é ïðèðîäíå çíîøóâàííÿ âèðîáó;
� äåôåêòè, âèêëèêàí³ ïåðåâàíòàæåííÿì, íåïðàâèëüíîþ àáî

íåäáàëîþ åêñïëóàòàö³ºþ, ïðîíèêíåííÿì ð³äèí, ïèëó, êîìàõ
é ³íøèõ ñòîðîíí³õ ïðåäìåò³â óñåðåäèíó âèðîáó, âïëèâîì
âèñîêèõ òåìïåðàòóð íà ïëàñòìàñîâ³ é ³íø³ íå òåðìîñò³éê³
÷àñòèíè, ä³ºþ íåïåðåáîðíî¿ ñèëè (íåùàñíèé âèïàäîê,
ïîæåæà, ïîâ³íü, íåñïðàâí³ñòü åëåêòðè÷íî¿ ìåðåæ³, óäàð
áëèñêàâêè òîùî);

� óøêîäæåííÿ, âèêëèêàí³:
! íåäîòðèìàííÿì îïèñàíèõ âèùå ïðàâèë áåçïåêè é ³íñòðóêö³¿

ç åêñïëóàòàö³¿.
! âèêîðèñòàííÿì ó êîìåðö³éíèõ ö³ëÿõ (âèêîðèñòàííÿ, ùî

âèõîäèòü çà ðàìêè îñîáèñòèõ ïîáóòîâèõ ïîòðåá).
! âìèêàííÿì ó ìåðåæó ç íàïðóãîþ, â³äì³ííîþ â³ä çàçíà÷åíî¿

íà ïðèëàä³.
! íåñàíêö³îíîâàíèì ðåìîíòîì àáî çàì³íîþ ÷àñòèí ïðèëàäó,

çä³éñíåíèõ íå óïîâíîâàæåíîþ íà öå îñîáîþ àáî ñåðâ³ñíèì
öåíòðîì.
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ME 10

УТИЛІЗАЦІЯ
Åëåêòðîïîáóòîâèé ïðèëàä ìàº áóòè óòèë³çî-

âàíèé ç íàéìåíøîþ øêîäîþ äëÿ íàâêîëèøíüîãî
ñåðåäîâèùà òà çã³äíî ç ïðàâèëàìè óòèë³çàö³¿
â³äõîä³â ó Âàøîìó ðåã³îí³.

Äëÿ ïðàâèëüíî¿ óòèë³çàö³¿ ïðèëàäó äîñèòü
â³äíåñòè éîãî â ì³ñöåâèé öåíòð ïåðåðîáêè
âòîðèííî¿ ñèðîâèíè.

Äëÿ óïàêóâàííÿ âèðîáëåíèõ íàìè ïðèëàä³â âèêîðèñòîâóþòüñÿ
ò³ëüêè åêîëîã³÷íî ÷èñò³ ìàòåð³àëè. Òîìó êàðòîí ³ ïàï³ð ìîæíà
óòèë³çóâàòè ðàçîì ç ïàïåðîâèìè â³äõîäàìè.

Waffle maker/ Âàôåëüíèöà
No: TWT-910
230V ~50Hz 900W
Êëàññ çàùèòû I
Made in China / Ñäåëàíî â ÊÍÐ

Äàòà âèãîòîâëåííÿ ïðèëàäó: äèâ. òîðãîâåëüíå ìàðêóâàííÿ
íà ïðèëàä³.

Óìîâí³ ïîçíà÷åííÿ:
RU XX YY ZZZ, äå
XX � ð³ê âèïóñêó
YY � ì³ñÿöü âûïóñêó
ZZZ � íîìåð ïàðò³¿
Îñíîâíèé ³ìïîðòåð òîâàðó BinatoneTM ó Ðîñ³¿: ÇÀÒ

«²íòåðóîðëä Ïðîäàêòñ». Àäðåñà: 123007, ì. Ìîñêâà, 2-é
Õîðîøåâñüêèé ïðî¿çä, áóä. 7, êîðï.1.

Âèðîáíèê: Binatone Industries Ltd, Great Britain, U.K., 1
Highbridge Wharf, Greenwich, London, SE 10 9PS (Á³íàòîí
²íäàñòð³ç Ëòä, Âåëèêîáðèòàí³ÿ).

Âèãîòîâëåíî ó ÊÍÐ äëÿ Binatone Industries Ltd, Âåëèêîáðèòàí³ÿ.
Òåðì³í ïðèäàòíîñò³: 3 ðîêè â³ä äíÿ êóï³âë³.
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TWT�910 Вафли ПiсiргiшiTWT�910 Вафли ПiсiргiшiTWT�910 Вафли ПiсiргiшiTWT�910 Вафли ПiсiргiшiTWT�910 Вафли Пiсiргiшi
Аспапты� ма�саты:Аспапты� ма�саты:Аспапты� ма�саты:Аспапты� ма�саты:Аспапты� ма�саты: вафли пісіргіш вафлилерді, вафли т�тіктерін ж�не

�амырдан дайындалатын бас�а да !німдерді пісіруге арнал#ан.
Негізгі т&тынушы �асиеттері мен сипаттамалары:Негізгі т&тынушы �асиеттері мен сипаттамалары:Негізгі т&тынушы �асиеттері мен сипаттамалары:Негізгі т&тынушы �асиеттері мен сипаттамалары:Негізгі т&тынушы �асиеттері мен сипаттамалары:

�орек кернеуі: 230 В, ~50Гц.
Т&тынылатын �уаты: 0,9 кВт.
К�юге �арсы жабыны бар панелдер
Температураны а�ырын реттеу
Жары� индикациялары
6нім �олданыста#ы техникалы� регламенттерге с�йкес

сертификаттал#ан.

�АУІПСІЗДІК

ШАРАЛАРЫ

Аспапты пайдалану кезінде �р�ашан келесі
са�ты� шараларын &станы�ыз:
! Электр то#ынан за�ым алуды� алдын алу �шін

аспапты, ашаны немесе электр шнурды су#ааспапты, ашаны немесе электр шнурды су#ааспапты, ашаны немесе электр шнурды су#ааспапты, ашаны немесе электр шнурды су#ааспапты, ашаны немесе электр шнурды су#а
немесе бас�а да с&йы�ты�тар#а батырма�ыз.немесе бас�а да с&йы�ты�тар#а батырма�ыз.немесе бас�а да с&йы�ты�тар#а батырма�ыз.немесе бас�а да с&йы�ты�тар#а батырма�ыз.немесе бас�а да с&йы�ты�тар#а батырма�ыз.
Аспапты су#а немесе бас�а да с&йы�ты�тар#а
�&лап �алмайтындай жерлерге �ойы�ыз. Аспап�а

су тиген жа#дайда оны тез арада желіден ажыраты�ыз. Су#а
т�сіп кеткен аспапты �олданба�ыз. Оны у�кілетті сервис орталы�
#ына апары�ыз.

! Ересектерді� �арауысыз балалар#а аспаппен ж&мыс жасау#а
р&�сат берме�із.

! Аспап физикалы� немесе а�ыл�ой �абілеттерді шектеулі
адамдарды� �олдануына арналма#ан; сондай�а� аспапты
алдын ала н&с�аулы�пен танысып алмай �олдану#а болмайды.

! Егер аспапты� штепселді ашасы �&рылымы бойынша розет�Егер аспапты� штепселді ашасы �&рылымы бойынша розет�Егер аспапты� штепселді ашасы �&рылымы бойынша розет�Егер аспапты� штепселді ашасы �&рылымы бойынша розет�Егер аспапты� штепселді ашасы �&рылымы бойынша розет�
ка�ыз#а с�йкес келмейтін болса, мамандардан к!мек с&ра�ыз.ка�ыз#а с�йкес келмейтін болса, мамандардан к!мек с&ра�ыз.ка�ыз#а с�йкес келмейтін болса, мамандардан к!мек с&ра�ыз.ка�ыз#а с�йкес келмейтін болса, мамандардан к!мек с&ра�ыз.ка�ыз#а с�йкес келмейтін болса, мамандардан к!мек с&ра�ыз.

! Т�рлі аралы� �&рыл#ыларды �олдану аспапты� сынуынаТ�рлі аралы� �&рыл#ыларды �олдану аспапты� сынуынаТ�рлі аралы� �&рыл#ыларды �олдану аспапты� сынуынаТ�рлі аралы� �&рыл#ыларды �олдану аспапты� сынуынаТ�рлі аралы� �&рыл#ыларды �олдану аспапты� сынуына
ж�не кепілдік міндеттемелеріні� к�шін жою#а �келуі м�мкін.ж�не кепілдік міндеттемелеріні� к�шін жою#а �келуі м�мкін.ж�не кепілдік міндеттемелеріні� к�шін жою#а �келуі м�мкін.ж�не кепілдік міндеттемелеріні� к�шін жою#а �келуі м�мкін.ж�не кепілдік міндеттемелеріні� к�шін жою#а �келуі м�мкін.

! Желіге �осыл#ан аспапты �араусыз �алдырма�ыз.
! Аспапты бір жерден екінші жерге тасымалдар ж�не тазалауАспапты бір жерден екінші жерге тасымалдар ж�не тазалауАспапты бір жерден екінші жерге тасымалдар ж�не тазалауАспапты бір жерден екінші жерге тасымалдар ж�не тазалауАспапты бір жерден екінші жерге тасымалдар ж�не тазалау

мен са�тар алдында оны желіден ажыратып алы�ыз.мен са�тар алдында оны желіден ажыратып алы�ыз.мен са�тар алдында оны желіден ажыратып алы�ыз.мен са�тар алдында оны желіден ажыратып алы�ыз.мен са�тар алдында оны желіден ажыратып алы�ыз.
! Аспапты желіден ажырату кезінде еш�ашан шнурдан тартпа�ыз;

штепселді ашадан &ста�ыз ж�не оны розеткадан суырып алы�ыз.
! Шнурды� немесе аспапты� �ызып т&р#ан беттермен жанасуына

жол берме�із.
! Аспап пен шнурды шнур#а с�рініп ж�не аспапты аударып

тастамайтындай етіп орналастыры�ыз.
! Электр шнуры немесе штепсел ашасы б�лінген аспапты

�олданба�ыз. Аспапты !з беті�ізше ж!ндеуге �рекеттер
жасама�ыз. Электр шнур мен штепселді ашаны ауыстыру тек
у�кілетті сервис орталы#ында #ана ж�ргізілуі керек.

! Аспапты еш�ашан !з беті�ізше б!лшектеме�із; �ате �&растыру
аспапты �олдану кезінде электр то#ынан за�ым алу#а �келуі м�мкін.

! А�аулы�тар аны�тал#ан кезде у�кілетті сервис орталы#ына
хабарласу �ажет.

! Б&л аспап тек �йде �олдану#а арнал#ан ж�не коммерциялы�
ж�не !нерк�сіптік ма�сатта �олдану#а болмайды.

! Н&с�аулы�ты� барлы� талаптарын орында�ыз.
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! Механикалы� б&зылулары (жаншылулар, сызаттар ж�не т.б.)
бар аспапты �олданба�ыз, оны� ж&мыс жасау �абілетін жа�ын
жердегі у�кілетті сервис орталы#ына апарып тексеріп алы�ыз.

! Аспапты тасымалдау �ажет бол#ан кезде оны� б�тіндігін ж�не
функционалды� �асиеттерін са�тап �алу �шін аса са� болы�ыз.

АРНАЙЫ �АУІПСІЗДІК

ШАРАЛАРЫ

! Аспапты аспалы шкафтарды�, с!релерді� немесе
бас�а да &�сас заттарды� астына, сонымен �атар
желіге тікелей жа�ын жерлерге �ойма�ыз.

! Аспапты� кейбір б!лшектері ж&мыс жасау
барысында �ызып кетуі м�мкін. К�йіп �алуды�
алдын алу ма�сатында �ыздырыл#ан беттерге
�олы�ызды тигізбе�із. Аспапты тасымалдар
алдында оны желіден ажыраты�ыз ж�не суыты�ыз.

! Аспапты таза к�йінде &ста�ыз, аспапта#ы
са�ылаулар#а б!где заттарды� т�суіне жол берме�із, !йткені
б&л электр то#ынан за�ым алу#а, !ртенуге немесе аспапты�
сынуына �келуі м�мкін.

! Аспапты тек тегіс �&р#а� горизонталь бетке #ана орнаты�ыз.
! Аспапты �ор#аныс жерге �осылысы бар электр желісіне #ана

жал#а�ыз. Егер розетка�ызды� �ор#аныс жерге �осылысы жо�
болса, білікті маман#а ж�гіні�із. Н АН АН АН АН АЗАР АЗАР АЗАР АЗАР АЗАР АУУУУУДАРЫJЫЗ!ДАРЫJЫЗ!ДАРЫJЫЗ!ДАРЫJЫЗ!ДАРЫJЫЗ!
�ор#аныс жерге �осылысысыз желіге жал#ау кезінде электр�ор#аныс жерге �осылысысыз желіге жал#ау кезінде электр�ор#аныс жерге �осылысысыз желіге жал#ау кезінде электр�ор#аныс жерге �осылысысыз желіге жал#ау кезінде электр�ор#аныс жерге �осылысысыз желіге жал#ау кезінде электр
то#ынан за�ым алу �ауіпі бар.то#ынан за�ым алу �ауіпі бар.то#ынан за�ым алу �ауіпі бар.то#ынан за�ым алу �ауіпі бар.то#ынан за�ым алу �ауіпі бар.

! Егер &зарт�ыш �ажет болса, 10 Амперден кем емес то� к�шіне
есептелген ж�не �ор#аныс жерге �осылысы бар &зарт�ыштарды
#ана �олданы�ыз. Lзарт�ышты с�рініп �алмайтындай немесе
кездейсо� іліп кетпейтіндей етіп орналастыры�ыз. НАЗАРНАЗАРНАЗАРНАЗАРНАЗАР
АААААУУУУУДАРЫJЫЗ! К�ші аз то��а арнал#ан &зарт�ыш !ртенуДАРЫJЫЗ! К�ші аз то��а арнал#ан &зарт�ыш !ртенуДАРЫJЫЗ! К�ші аз то��а арнал#ан &зарт�ыш !ртенуДАРЫJЫЗ! К�ші аз то��а арнал#ан &зарт�ыш !ртенуДАРЫJЫЗ! К�ші аз то��а арнал#ан &зарт�ыш !ртену
�ауіпі бар жа#дай тудыруы м�мкін.�ауіпі бар жа#дай тудыруы м�мкін.�ауіпі бар жа#дай тудыруы м�мкін.�ауіпі бар жа#дай тудыруы м�мкін.�ауіпі бар жа#дай тудыруы м�мкін.

! �амыр жануы м�мкін, сонды�тан аспапты пердені� жанында,
бас�а да жан#ыш заттар мен материалдарды� астында немесе
жанында �олданба#ан ж!н.

! Аспапты �орек розеткасына тікелей жа�ын жерге орналас�
тырма�ыз.

АСПАП Б�ЛШЕКТЕРІНЕ

СИПАТТАМА

1. Корпус
2. Ая�тары
3. Ысырма
4. Ж&мыс жасау индикаторы
5. �ыздыру индикаторы
6. К�юге �арсы жабыны бар панелдер
7. Температура реттегіш
8. Вафлилерге арнал#ан конус
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ПАЙДАЛАНУ Ж�НІНДЕГІ

Н�С�АУЛЫ�

1. Аспапты �&р#а�, жазы� ж�не тегіс горизонталь
бетке �ойы�ыз.

2. Вафлиді дайындау температурасын темпера�
тура реттегішті (7) (7) (7) (7) (7) б&рау ар�ылы реттей
аласыз: температураны &л#айту �шін реттегішті
са#ат тілі бойынша б&ра�ыз. Азайту �шін –
реттегішті са#ат тіліне �арсы ба#ытта б&ры�ыз.

3. Реттегішті OFF к�йіне �ойы�ыз, аспапты электр желісіне �осы�ыз.
Аспапты желіге �осу кезінде ж&мыс жасау индикаторы (4) (4) (4) (4) (4) жанады.

4. Дайындауды бастамас б&рын реттегішті дайындауды� е�
жо#ар#ы температурасы к�йіне б&ру ар�ылы аспапты 5 минут
аралы#ында �ыздырып алы�ыз. Аспап �ыз#ан кезде �ыздыру
индикаторы (5)(5)(5)(5)(5)     жанады.

5. Аспапты ашы�ыз, панелдеріне (6)(6)(6)(6)(6) маргарин немесе кез келген
та#амды� май жа#ы�ыз.

6. Т!менгі панелге жиектеріне 2–3 см жеткізбей �амырды ж&�алап
жа#ы�ыз.

7. Аспап �а�па#ын баса отырып а�ырындап жабы�ыз ж�не
ысырманы (3)(3)(3)(3)(3) ілі�із.

Назар аудары�ыз: �амыр жабылып т�р�ан

вафли пісіргіштерді� жиегінен шы�ып

кетпеуі керек.

8. 2�3 минуттан кейін вафли дайын болады. Аспапты ашы�ыз
ж�не оны �ала�ша (немесе жылу#а т!зімді пластиктен жасал#ан
�ала�ша ) к!мегімен а�ырындап алы�ыз.

Назар аудары�ыз: Панелдерді� к�юге

�арсы беттерін б�лдіріп алмау �шін

осы ма�саттарда еш�ашан металл

заттарды (шаныш�ы, пыша� ж�не

т.б.) немесе бас�а да кез келген

!ткір заттарды �олданба�ыз.

9. Вафлиге ысты� к�йінде �ала#ан пішімі�ізді бері�із.

Ке�ес: жина� ��рамына кіретін вафлилерге

арнал�ан конусты (8) �олданы�ыз.

10.Вафлилер жеткілікті �ызарма#ан болып к!рінсе дайындау
температурасын температура реттегіш (7) (7) (7) (7) (7) к!мегімен ретте�із.

11.Аспапты с!ндіру �шін ашаны розеткадан ажырата салы�ыз.

�ОЛДАНАР АЛДЫНДА

Ал#аш рет �олданар алдында аспап корпусын
(1) (1) (1) (1) (1) ж�не панелді (5)(5)(5)(5)(5) ыл#ал ш�берекпен с�рті�із.
Аспапты кептірі�із.



25

�
А

ЗА
�

Назар аудары�ыз: аспапты �олданып

бол�ан со� оны �р�ашан электр

желісінен ажыраты�ыз.

ТЕХНИКАЛЫ� �ЫЗМЕТ

К�РСЕТУ

1. Аспапты тазалауды бастамас б&рын оны
�р�ашан электр желісінен ажыраты�ыз ж�не
суыты�ыз.

2. Аспап корпусын (1)(1)(1)(1)(1) ыл#ал ш�берекпен с�рті�із.
Аспап толы#ымен кеппейінше, оны �олданба�
�ыз. Аспапты тазалау �шін спиртті, бензинді,
бас�а да &�сас заттарды� �олданба�ыз.
Сондай�а� абразивтік заттарды �олданба�ыз.

3. Панелдерді ж&мса�, с�л #ана дым�ыл ш�берекпен немесе
губкамен с�рті�із. Панелдерді тазалау �шін �атты материалдарды
(металл губка, абразивтік тазалау �&ралдары ж�не бас�алары)
�олданба�ыз, !йткені б&л панел беттерін б�лдіруі м�мкін.

Назар аудары�ыз: Панелді а�ын су астын#

да жума�ыз, !йткені б�л аспапты�

электр сымында�ы �ыс�аша т�йы�та#

луды тудыруы м�мкін. Егер су панел

астына енген болса, аспапты жа�тау�а

�ойы�ыз ж�не кептіріп алы�ыз.

4. Аспапты �р �олданып бол#ан со� тазала�ыз, панелдерде (6)(6)(6)(6)(6)
к�йіп кеткен �алды�тарды� жиналып �алуына жол берме�із.

5. Аспапты са�тау �шін жинап �оймас б&рын оны� желіден ажыра�
тыл#анды#ына ж�не суытыл#анды#ына к!з жеткізі�із. Аспап пен
оны� шнурыны� !ткір жиектерге жанаспайтынды#ына ж�не ауыр
заттарды� �ысымыны� астында т&рма#анды#ына к!з жеткізі�із.
Сізге ы�#айлы болу �шін аспапты тігінен са�тау м�мкіндігі �арас�

тырыл#ан.

РЕЦЕПТТЕР

1. Классикалы# рецепттер

ИнгредиенттерИнгредиенттерИнгредиенттерИнгредиенттерИнгредиенттер
Lн 500 г
�ант 175 г
Май 250 г
Ж&мырт�а 6
�опсыт�ыш ¼ ш.�.
Ваниль �анты 10–12 г
Т&з ¼ ш.�.
С�т 500 мл

Ж&мырт�аны �антпен бірге к!псіті�із. Т&з, с�т �осы�ыз ж�не
м&�ият араластыры�ыз.

�опсыт�ыш пен &нды б!лек араластырып алы�ыз.
Барлы#ын �осы�ыз, с�т �осы�ыз ж�не жа�сылап араластыры�ыз.
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2. Кілегейлі вафлилер
ИнгредиенттерИнгредиенттерИнгредиенттерИнгредиенттерИнгредиенттер
Бидай &ны 125 г
Ж�регі &ны 125 г
�ант 100 г
Май 250 г
Кілегей 250 мл
Ж&мырт�аны� а#ы 4
Ж&мырт�аны� сарысы 4
�опсыт�ыш 1 ш.�.
Ваниль �анты 10�12 г

Майды, �антты ж�не ж&мырт�аны� сарысын к!псіті�із.
�опсыт�ыш пен &нды б!лек араластырып алы�ыз. Кілегей

�осы�ыз ж�не жа�сылап араластыры�ыз.
Барлы#ын �осы�ыз ж�не жа�сылап араластыры�ыз.
Ж&мырт�аны� 4 а#ын б!лек к!псітіп алы�ыз ж�не �оспа#а

�осы�ыз. Жа�сылап араластыры�ыз.
Дайын сал�ында#ан вафлилерді �ою с�тпен, балм&зда�пен

немесе бас�а да толтыр#ыштармен толтыры�ыз.

�
рамы: �ойылтыл�ан с�тке ж�мса�

болуы �шін тазартыл�ан !сімдік

майын �осып жібері�із (1 банка �ою

с�тке 2 ас �асы� пропорциясынан),

араластыры�ыз.

Ж�НДЕУ Ж)НЕ �АЛПЫНА

КЕЛТІРУ

Егер аспабы�ыз ж&мыс істемесе немесе
нашар ж&мыс істесе ке�ес алу �шін немесе
ж!ндету �шін у�кілетті �ызмет к!рсету
орталы#ына бары�ыз.

Берілген кепілдік мына

жа2дайларда жарамсыз:

– б&йымны� �аптамасына, шы#ын материалдары мен �осал�ы
б!лшектеріне (�ондырмаларына ж�не т.б.);

– б&йымны� механикалы� а�аулары мен таби#и тозуына;
–  шамадан тыс ж�ктеуге, �ате немесе &�ыпсыз пайдалану#а,

б&йым ішіне с&йы�ты�ты�, ша�ны�, ж�ндіктерді� ж�не бас�а
да б!где заттарды� т�суіне, пластмасса ж�не бас�а да жылу#а
т!зімді б!лшектерге жо#ары температураны� �серінен, жой�ын
к�штер �серінен (ба�ытсыз жа#дайлар, !рт, су басу, электр
желісіндегі б&зылулар, найза#ай со��ысы ж�не бас�алары)
туында#ан а�аулар;

– келесілерден туында#ан б&зылулар:
! жо#арыда сипаттал#ан �ауіпсіздік шаралары мен пайдалану

ж!ніндегі н&с�ауларды са�тамау.
! коммерциялы� ма�саттарда �олдану (жеке т&рмысты�

�ажеттіліктер шегінен шы#атын �олданулар).
! аспапта к!рсетілгеннен !зге кернеумен желіге жал#ау.
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ME 10

! Р&�сат етілмеген ж!ндеу немесе у�кілеттілігі жо� т&л#а немесе
сервис орталы#ы ж�зеге асыр#ан аспап б!лшектерін ауыстыру.

ПАЙДА5А АСЫРУ

Электр т&рмысты� аспап �орша#ан орта#а е�
аз зиян келтіріп, !�ірі�іздегі �алды�тарды пайда#а
асыру ж!ніндегі ережелерге с�йкес пайда#а
асырылуы тиіс. Аспапты д&рыс пайда#а асыру �шін
оны �айталама шикізат !�дейтін жергілікті
орталы��а апару жеткілікті. Біз !ндіретін аспаптар
экологиялы� таза материалдармен #ана �апталады.

Сонды�тан да �атты �а#аз бен �а#азды �а#аз �алды�тарымен бірге
пайда#а асыру#а болады.

Waffle maker/ Вафли пісіргіш
No: TWT�910
230V ~50Hz 900W
І �ор#аныс классы
Made in China / �ХР жасал#ан

Аспапты� !ндірілген к�ні: Аспапты� !ндірілген к�ні: Аспапты� !ндірілген к�ні: Аспапты� !ндірілген к�ні: Аспапты� !ндірілген к�ні: аспапта#ы саудалы� та�баламасын
�ара�ыз.

Шартты белгілерШартты белгілерШартты белгілерШартты белгілерШартты белгілер:
RU XX YY ZZZ, м&нда#ы
XX – !ндірілген жылы
YY – !ндірілген айы
ZZZ – партия номері
BinatoneBinatoneBinatoneBinatoneBinatoneTMTMTMTMTM тауарын Ресейдегі негізгі импорттаушы тауарын Ресейдегі негізгі импорттаушы тауарын Ресейдегі негізгі импорттаушы тауарын Ресейдегі негізгі импорттаушы тауарын Ресейдегі негізгі импорттаушы: «Интеруорлд

Продактс» ЖА�. Мекен�жайы: 123007, М�скеу �., 2�ші
Хорошевский !ткелі, 7��й, 1�корпус.

6ндіруші6ндіруші6ндіруші6ндіруші6ндіруші: Binatone Industries Ltd, Great Britain, U.K., 1 Highbridge
Wharf, Greenwich, London, SE 10 9PS (Бинатон Индастриз
Лтд, Lлыбритания).

Binatone Industries Ltd, Lлыбритания, �шін �ХР�да жасал#ан.
�олдану мерзімі�олдану мерзімі�олдану мерзімі�олдану мерзімі�олдану мерзімі: сатып ал#ан к�ннен бастап 3 жыл.
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